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1. Belli bir sermayeye sahip bir arkadas grubu un fabrika-

sI agmayi planlamaktadir.

Asagidakilerden hangisine dikkat etmezlerse islet-
melerinde gerekli geliri elde edemez?

A) Kaliteli Griin Uretirlerse

B) Teknolojik gelismeleri tekip ederlerse
C) Iklim sartlarini 6Gnemsemezlerse

D) Mdasteri ihtiyaclarina cevap verirlerse

Yukarida numaralanmig yerlerde yogun olarak ye-
tistirilen tarim driinleri hangileridir?

A) Cay Bugday Pamuk
B) Cay Zeytin Uzim
C) Tutun Pamuk Findik
D) Aycicegi Pamuk Cay

Yogun Yapildig: Bélge

1. Sanayi Giiney Dogu Anadolu
2. Turizm Akdeniz

3. Sanayi Ege

4. Tarim Marmara

Yapilan eslestirmede ekonomik faaliyetlerden han-
gi ikisinin yeri degistirilirse eslestirmeler dogru
olur?

A)1ile 3
C)2ile 3

B) 1 ile 4
D) 3ile 4
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4. Karadeniz Bolgesi en fazla g6¢ veren bolgelerimizden

biridir.
Asagidakilerden hangisi bu boélgede gogiin fazla
olma sebeplerinden biri degildir?

A) Yer sekillerinin engebeli olmasi

B) Taskomuri yataklarinin burada bulunmasi
C) Is imkanlarinin az olmasi

D) Tarim arazilerinin az olmasi

. Gliney Dogu Anadolu Bdlgesi'nde pamuk, titin gibi

tarim Granlerinin Uretimi hizla artmaktadir.
Bunun temel sebebi agagidakilerden hangisidir?

A) GAP projesi

B) iklim degismesi

C) Calisan insan gucunin artmasi
D) Tarim alaninin genislemesi

Kirmizi
mercimek

Tiirkiye haritasina yerlestirilen liriinlerden hangisi
bulundugu yerde yetismez?

A) Gay

B) Pamuk

C) Kirmizi mercimek
D) Zeytin
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7. Akdeniz Bolgesi'nde Akdeniz iklimi kiyl kesimlerde
gorulur. Buna karsihk Ege Bolgesi'nde Akdeniz iklimi
Ozellikleri kiyidan 200 km iglere kadar gértulmektedir.

Ege Bolgesi’nde Akdeniz ikliminin i¢ kisimlara ka-

dar sokulabilmesin sebebi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) Ulasimin kolay olmasi

B) Daglarin denize dik uzanmasi
C) Akarsularin uzun olmasi

D) Nifusun kalabalik olmasi

Yukaridaki harita incelendiginde asagidaki bilgiler-

den hangisine ulasilabilir?

A) Tirkiyedeki illerin sayisi

B) Turkiyede gikan maden cesitleri
C) Turkiye tarim Urdnleri gegidi

D) Orman Urinleri gesidi

9. Zonguldak’ta yagsayan Ahmet Bey is aramaktadir.

Ahmet Bey’in asagidaki sektorlerden hangisinde
is bulma ihtimali daha azdir?

A) Demir gelik sanayi
B) Orman sanayi

C) Ulasim hizmetleri
D) Bakir sanayi
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Marmara Bdlgesi ile ilgili verilen bilgilerden hangisi
yanlistir?

A) Kiimes hayvanciliginda ilk sirada yer alir
B) Enerji tuketimi fazladir

C) Maden rezervinin en fazla oldugu bolgedir
D) Kiltur turizmi geligsmistir
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Grafige bakarak asagidaki yorumlardan hangisi
yapilamaz?

A) Uziim Uretimi elma retiminden goktur

B) En fazla elma i¢ Anadolu’da retilmektedir.
C) Uziim retimi 4 milyondan fazladir

D) Elma Uretimi 3 milyondan azdir

Ailesiyle tatil yapan Murat Tiirkiye'yi gezmektedir. ilk
once aycicegdinin ¢cok oldugu tarlalar arasindan gegmis,
sonra ormanlik alanlardan gecerken findik yemislerdir.
Gezilerinin sonunda genis bugday tarlalarinda hasat
yapildigini gérmuslerdir.

Murat sirasiyla hangi bélgelerimizden gegmistir?

A) Marmara Ege i¢ Anadolu
B) Dogu Anadolu Karadeniz I¢ Anadolu
C) Marmara Akdeniz ic Anadolu
D) Marmara Karadeniz ic Anadolu




